A A A A A A A A A LALALALALALALAMLMLAOMELALRELRLAL

A

Ny 4+ 4y =2sin2x

.2 2
Ja) l"+4'1'=0:>m’+4=0 m' =-4=4i :5'"{-2.

m=0+2i=>a=0,/=2

v, =e" (¢, sin2x + ¢, c0s 2x) = ¢, SIN 2x + ¢, cos 2x

sin 2xcos 2x
2cos2x-2sin2x

— 2sin?2x—2cos’ 2x=0

— _2(sin® 2x +cos’ 2x) = -2

u =HJ'COSZX.2Siﬂ2J£dx=_ E_iﬁ{dxz x-—Tl;-COS‘iI:—%COS“I

LA
-2 -2 2

cos2x.2sin2x , . 3 _ 11 4 ":-—lr+l<in4r
u=—_[ dx-—jsm 2xdx = I(z 2cos x) S5+ g

-2

-

: 1 l .
&l = y=c sin2x+c, cos2x + (—%cos4.r)sm 2x + (—;x + gsm 4x)cosx

oY 98 gl

fods 5 LE=—m oY o ol ik o6 S S S A
S-—

I(f(x)= |

caosl S 1) ) el oY ((JGa

1) f(x)e”
Ja) IS (x)) = 1(e™) = I;me'“ e dx

a I',]--:,ex(u ”dX :[ l e.ﬂusi] — l e—-" = 1 6’0 —

a—5§

'k\*\)

AP VP VY Yy YV VPV VYV FVPYYYVF Y FYFPYFYEYEELE

- £ a-s a-s

VYV Yy P VPP PP P PP PP PPl P PP PP Ty YV YYYTYYYYYYY YV Y YLY LY




In(sinax) > I = I;‘”e'” sin axdx

I = J‘aze_”E —dx=-se "dx
= | 1
dv=sin axdx—v=—cos ax a2 po da a4 5 plB )

u=e > 5dx=—se “dx

|
dv=cos xdx—v=—sin axdx
a

-1 _ sl 1 _. . s
I=—e ¥ cosax——| —e *sinax+—1
a al a a

o
Q
7]
g

|

|

e

O;'
(@]
7
8
&

4)Ln(x")* =?

S)L(shax) = L(e—“z—) = %[L(e‘“) — Le™)]

A . e |

Ig“"e“”.x"‘dr = |:;1—x‘e"‘ —d4x° —lz—e'” ~125* %e"” - 24x%e'“ — 24%(3““}
s ) ) ) s 5
24| 24 4 oy NI '
- <
ay_ Hi
L(’l )_ Snol i
%
L(af (x) + by(x)) = alf (x) + bl(g(x)) b ol Sual. by L4
%
e ™ :
v
y




‘1 A AR VAU LLLVLELL

I»[..Lm | J:l[.\-+a—(.v—a)]=lo 2a2:>L(shax)= 2a

2ls-a s+a] 2| @-a)Ns+a)| 2 a’-s s’ —a’

L(chax) = —-—\--T Jse b
s*=a*

Lik)=" j o™ kdx

ol 1= dde & dae Y
S —_—

S

L([—’“.\‘) — 1 = l:'( 1 ) = e

s—a S—a
..uJJl.._.n...uJbe_,c_:bauu)LlYu)Ldu
1) /(x) = sin3x + cos 2x

3 e
qg+s® 445’

Ja) L(f) = L(sin x) + L(cos2x) =

2)f(x) = shdx —ch2x

4 s
J=)L(f) = L(shdx) = L(ch2x) = ———~——

3)/(x) =sin3xcos2x

1 1 5 1 1
= 5 ==L sm5x+—Lsmx =— +—.
L) L[ (sin3 Hsmx)] 2 M 2 S R Bies

-X X -1 2x 0 0 -2x 2x 2x
c'-e " e +e e +e —e —e e’ —e 1 2 -2x
x) = shxchx = : = = L(e™)-L
4) f(x) = shxchx > > 7 = [( )-L(e

R RN l]]+s+2(s2) 1
“4|s5-2 +s+2] 4ls-2 s+2| 4 (s-2)(s+2) 4-s°

(YY)

R pprprpppppppppppppypppppepppppppyop) A&



f(x)= ke CO8 X =

{r’“ =08 X+18in x
5)f(x) = shx.cos x g""" =CO8 X~ 8§in x S35
ex _ c--A‘ efr +e Ix elx e c-tx
2

Ix =lx

1 : . ol . e -e
=_Z(e(l1i‘)x +€“ x _e( 1=f)x _e( | ‘”)S]nx-_— 2

L(f)=%[1+1_|_1]

-l =i4+s =14i+s +1=i+s +1+i+s

7)f(x) = cos’ 3x

v
4
8)f(x)=x"-x*-3
9)f(x) =e™* +sh2x

10) /' (x) = sin” x —cos” x
11)f(x) = cos® x—sin* x
12) f(x) = sin Sxsin x
13) f(x) = cos xcos 2x

14) f(x) = sin xch2x
cadl £l £ oudlY

(¥y¢) E
~

€ 55 ol T sile auls £ o3 6T L sl o3 s o F(X) a5S 3 E

g
ih




A A M A I I i I I i il i i i A i (i (e M i 1 T T T  ET AN AT A A A A A A

i
:

L (f(s) = f(x) & L(f(x) = [ (5) Sas polee 4
c gl s | ) gl 5 s e S
Df(s) == =y
s s
pea s S Gaom ) Lo pnils (o) 0ol Jd cuala GugSas WY S5
(g piS

x5

2 2
L—] —_—) ==X =—
L) J= 5k ( ) 120 60

s+3 6

-1_ -1_:____-____ _—l_____ il
)L()BL() L() () +240

3L (

4L s+4 S W - - =0053x+iL"( IXB2)=cos3x+sin3x
9 4 2 9452 945 3 9+s
L s+3 s+3 A B c As(s —4)+ B(s —4) + ds*
4)L7( 3 z) 2 =Ty = ( )2 : :
s —4s si(s=4) s 57 (s-4) s°(s—4)

s=0—+—4B=3—>B=-%

s=4—a>16c'=7—>c=l
16

s=1>-34-3B+C=4

P IPRE. S 0,
4 16
53A=64—12—-7 A--]—S—
16 16
15 —
/6)+L—I /)+L— /6)
-4
15 .. e o, 1 15 3 ¥
=-——_L| _L‘_ - |______ =" T x+ 4x
16 () ( y ( ) 16 4 IGe

U"d)

é



,.F
3
N
a
n
n
3
N
-
;
3
2
?
3
:
E
3
5

_'“

Joas 5 oulddel

s adl o ad Jradlpis oVolae d 3 oY edbas slasslS Ol (S
Y oodlY oS langsl an S oo 0edRY Jaa daedl i dolas (pd b ;ﬂ_«s i 3
niaad) miiS g0 0208 G pusSae LY Ll Ly s&T L(y)=G(s) < sa5 b
P oS o ouliiunl cud sl Jud o 4S Fide udgY Juass 5

LO™) = s"L(y) = 8" 9(0) = 5™ y(0).rr0r.y ™ (0)

L") oslbs y:sin2x4Su.‘:_,J...a_,.::JL‘..o

(n=3)> L") =s"L(y) - s »(0) - y'(0) = y"(0)

2 2s° 25’ —8s-2s —8s
3 =

=7 4+s2‘SI(O)—S(2)=O_+L(})M)=4+SZ_2S 4-—s? —4+sz

y=sin2x = y'=2cos2x — y" = —4sin2x - y" =-8cos2x

y(0) =sin2(0) =0 = y'(0) = 2 cos 2000=2=y"(0)=0
oyl S 1 535 ol oY

1)y = f(x) =sin’ x = 5°

L(y") = s’I(y) - sy(0) - »'(0)
y'=2sinxcosx =sin2x  y"=2cos2x
L(2cos2x) = s’ L(sin” x) —sx0-0

2 2
s(4+s) 46+5°

-9 = s’ L(sin® x) = L(sin® x) =

4+ 5*
2)y = f(x)=cos’ x

(\“v)

m}l“I“ Y. v r.r.y vy vrrrvvryrvrryvryrvrrrevrerrevrvnrnprnnr?l

A



R A A A A A A A A A A A A A R A A A A A A A A &

Ja) ' =-3cos’ xsinx = -3cosxcosxsinx = ~%sin 2xcosx
= —y X l[sin(2 X+ x)4sin(2x — x)]
279 ’

= —% [sin 3x +sin x| = L(y") = sL(y) — »(0)

3 1
3 _ 3
- - + =sL(cos x)—1
A[9+52 1+.5'2] ( )

RV

-9 3
— sLcos’ x = - +1
36 +4s?  4+4s %

!

~9 3 1

L(cos® x) = — - —
s(36+4s°) s(4+4s°) s

camlad Ja sad suls byl 4w da s b g dY Las L) o) sl ias o¥alas

{y(0)=1

97 132 V'(0)=2

=L +3=+2x=0
dx* " dx

J=)y" 43y +2x = 0= L(y") +31(y) + 2L(x) = L(0)

s*L(y) - sp(0) = »"(0) + 3(sI(y) — ¥(0)) + 251_2 = g

szL(y)—s—2+3sL(y)—3+%=0
s

(s* +35)!(y)=s+5—9—22-

§ 5 2
+

L(y)= -
s4+3s sP+3s s*(s? +39)

/\’”\/)




Nl N VA A A A A A A TA M TR A A A A A A AL
&

! )_21:‘(_1_
s(s+3) s*(s+3)

)
B

1 _4, B =A(s+3)+BS=_lé_+ %
s(s+3) 8§ s+3 s(s +3) s (s+3)
A(S +3)+Bc=1

R, Ry )
y =L () 5L -

§=0>34=1 A:% , §==-3—->-3B=1 B=T

s’(s+3) S s 57 S+3

AS*(s +3)+ Bs(s +3)C(s + 3) + ds’
s*(s+3)

S=0—>C=l S=_3:>D=:l
3 27

S=1—>4A+4B+4C+d=1—>4A+4B=;—$

S=—-l—>2A—2B—2C—d=1—>2A+2B=-:—:

=>8,4=@—>A:12 L
27 27




mﬂ‘_‘““““““““‘““““ﬁ"y\

ity SV lae e s UY Gl aslizl
Y PR Y ARSI ] VRN WA Tt "y e Y PRGN EIEVI ESSERgS Vh J RS R PR L .
,'| \l\\‘ ‘t{]] ! \ :-(l‘(.\')I »\5:.11 ,&)L(\') waVOJ‘,Y‘-LJ)I-LﬂJlrJ;dﬂJB)LYJ-!MJ...:'};J
‘,.... .a.hbh-.alg,.ulal.o" L.J).\-\SWM ,-e)\a'\JJu-L.- 5l ,..MJV.—{JI‘JJJ’ G\_,-)i.-.-‘_f)b\’b

L") = S"L() = S*' (»(0)) = 5" '(0) — y Q)
- 1-(.!"") o pllas AL Y=SIN2X &S ) g 53 Jio

n=3
L") = 8L =87 (1(0)) = 51'(0) = y"(0)
’_\" = 20082x , »(0) =sin2(0) =0
y'=-4sin2x  §* -ﬁ-g—,— ~8*(0)=5(2) =01 »'(0) = 2cos 2(0) = 2
1_\" = -8 o8 2x »'(0)=0
L") = 23-‘" —28= 2s? —Ss-:2s“ _ -851
+8° 4+8° 4+8§°

LY e sSas b
S bt el 8 o5 TSl AU F ey Y o KT il (Y b oK f(s) 487 55
RENC ST I S

L(F(8)) = f(x) > L(f(x) = f(s)
..L.J,Tc..ﬂ.hbjjcl}:wy&yw)g“;db

DF(s) = :3_ = L"[;! J X!

1 3
(&)= de(S)-Sxe- X
S 5! S$°) 120 60

3A=64~|2-—7 N 15 N
16 16

1) (=3} (1
L' 12 |4 g . T PN g T

S J-Sh S"'4 i
ROERDEREEE
16 S) 4 S 16 S -4
15_3 oot
16 4 16

2 (™)

S VY VYV rrY VY PP Y PP Y VY YEYY Y RY RN

TNTAAAANANAN/NAANANNMANA/NANMA/N/NNNMNN/NNN/NNN/NN/NNNNNNNNNANAAN



A A A A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A

Pl OVl fo 30 WOLY ST oo lail

oedob 318 L5 5l AL o o el s SVslae - 58 WYLY L s 5,8 51 S
S o MY Jols Sl s sls

2B G oYL Ll v o &T Ly=6(s) « oT o550 (y) oY 05,5 Iy 5l da

:rt:fuﬂuL&:...lg;_..lo.uTJis)uS&:;..w)L;YJ.:.x._:jwjr,;

L(y™)=S"L(y)-S""'(p(0)—s"2 y'(0)-...— y"""(0)

§ =L(P") Cuplae AL y=Sin2x &5 g4 yo: JLs

L(y™) =S8'L(y)—S*(»(0)=Sy'(0) - »"(0)

y' =2Cos2x 5 y(0)=8in2(0)=0
y'=—48in2x S? T - S%(0)-s(2)— — {y'(0)=2Cos2(0)=2
T
y"=-8Cos2x y"(0)=0
28° 28°—8s-28° -8S
L(y™) = -28 = - = -
L0 4+ 87 4+S° 4+ 8°

L(y")+3L(y)+L(2x)=L(0) >

. 11 0
S°Ly—Sy(0)-y'(0)+3(s(y)—»(0)) +2x i




;
= Sy -5-243SL(MN -3+ =0 =

[

(ST 43y =5 +5-—= =
; 52
5 2
T e o
SN Faay §(S438)

S5 +3)

v:L"L-——l )u:‘ S ]—2!."'-—-—-——"“‘ : ]4
: S43, S(S+3) S'(S +3)

r=e"‘"+5L"L—] }u“[_———l ‘ } -5
: S(S+3). S (S +3)

1 1
1 _A_B _AS+3)+BS 3 3
SIS S 543 S(S +3) S S+3
1
§=0 >34=1 > A==
=) T o (e 1 e }
=0 B=— —> 5|=L (=)-—=L (——
g 3 [3 (s) 3 (S+3)
[N eB o C  d _ AS?(S +3)+ BS(S +3)+C(S +3)dS’
S2EEg) s Ss? 50 S+3 S (S +3)
]
S=0 > =—
3
=
S=-3->d=—
27

§=1 —)4A+4B+4C+d=l=4A+4B=-§-_§£

S=~1-> 2A—28—2C—d=1=2A—28=g—:—

27 27




|

\‘_L_r,\'l‘ e l.\ 25 Nl 5
- - %

Z
.

) f(x) = Sinx’
L(y")=S8"L(y)-Sp(0)-p'(0) =
y'=28inxCos x = Sin2x
y"=2Cos2x

L(2Cos2x) = S*L(Sin’x)-Sx0-0 -

L(Sin’x) = 2 — = s -
S(4+8°) 45+§

2)f(x)= Cos’x=y

y' = —3Cos’ xSinx = —3CosxCosxSinx =

_73Sin2x Cosx = lzix%[s;'n(zxu) +Sin(2x - x)|=

:4—3—[Sin3x + Sinx] =

3 1 .
" — = - + =SL(Cos x)-1
L(y’)=SLy—-y(0) — 7 [9+Sz 1+S’} ( )

=Y 3

’x) = - +1—
SL(Cos X) = 26 4s7) 4+45
LCos’x = i - 2 +l

T 5(36+45%) S(4+4S8°) S

(\‘\‘)

A A A A A

————————— . . |




:
.
i
:
-

TS fo o ools Jayl b g WOUY LS jleslazal Uy 5 el s asles

dx” dx

(0)=1
I)F—l %f‘—+2 =0 J,()
)1(0):2

P43y +2x=0

[l Bl et ()
27 S /) 27 S 3 AY 27 S+3

B SRR e B, T
= y=X t———¢€ x——x"+—e
; B3 DT DT B 27
=V L )
> =—e "+—x——x ——
27 5= '3 27
Pl Slesliad U Ll s adoles |
1)2y"-3y'—2=¢" y'(0)=y(0)=2

2L(y")-3L(y")—2L(1) = L(e*) = 2(S*L(y) - Sy(0) - y'(0)) -
1 1
- —2x—=——=28L(y)—-4S5 —-4-
3(SL(y)— y(0) 2xS S—I: S°L(y)

21 a7
36Ty (0623 () =+ + 452
LT e L=t

1 2 45 2
—= L(y)= i + = =
(S-1)S(25-3) S°(25-3) S(25-3) S§(25-3)
= 2 e b 4 A 2 -
Tiy) = S5+2(S 1)2+4S (§-1)-285(5-1) ) 4Sz 68°+585 -2
S°(S-1)(28 -3) S$°(S-1)(25-3)




3 2,60 _
—>y=L-'(4S 652458 2]=_§+}1§?_+_q_ d

= +
S(S-1)25-3) -1 2§8-3

i L_l[AS(S—I)(2S—3)+B(S—I)(ZS -3)+CS’ (285 -3)+dS*(S -1)’
S*(S-1)(28 -3) £

S =0 —)38:—2——)8:%2

S=1>-C=1-5C=-1

bt

S=-1- ~104+10B-5C-2d =—17 — -10A=% Ari—g

) o) ot el -
45 S 3 S S-1 9 3

_26 2 x %x
ke U O e e

45 3

=26 2, 22 3«
Ve SP==4

453 9

L( [ £ (o)) = LU (X)) = < F(S).

L"(%f(s)} = [ foax= f(x)=L'(F($)

(\‘\‘)

T T e

2 JLRs) LY

. r. vrr.ryvvyvrvryvrrryrrryrrrryrrrrrrrrreprrerrprrrpyrr;



LR -k e Fo T - L W

Dy = _[(Sinllr +Cost)dt + sh2x —

Ly = L( f (Sin2t + Cost)dt + L(Sh2x)] =

é[. (Sin2t + Cos) +

1{ 2 S 4
Y Ty ap =
§°-4 §|4+8* 1+8°| §2-4

2 1 4
: 2 + 2+ 2
2(4+8) 1+82 S’-4

2)y— fCos24t dt — Sin3x:—

3 s e 3’
9+8%  2(64+S8%) 9+S§?

L(y)= —;~L(Cosz4t)—

sl S [y 5 il WY o sSan s

S IS 0T



—e N t—x'——x+—=L"—
27, 6 9 27 S°(§+3)

48 of 48 5 48 5 4
EMES 52—497 o (33-453J [32(5—4)) [3(5—4)]

2 2 |
e s (S S [RPSOTR _)
F(S) =515 (s’(sz—m)J 3 (S~16

-1—L"( i ]=13h4x
4~ \s7-16) 4

X

C'h4r] e #LCh4x - —-l- Ch
16 16

0

1

[ L Sharde = [-—-
4 16




A A A A A AALALNNL

A A A A AAAALALAALALAN

A

A A MM A AR AAALALAAL

: ] EF
_[‘ iy .dt-—-[———Shr———r}
16 16 64 16 |,

2x(l5‘h4x—-—1—) = LSA’14Jc-—lx
64 16 32 8

:J'Lizjii.:..éj

Le“ f(x)=f(S-K) & F(S)=L(f(x))

1) f(x)=e**Cos3x — L(Cos3x) ool Y
9+58?

S-2

I iCnyan)———————
9+(S-2)

2)f(x)=e**Sh3x — L(Sh3x)= 323 e

3
(S+4)° -9

L(e™**Sh3x) =

G2

sl G ) 5wl 5 Y i

A AN

[NAAAAAANAANANAAANAAAANANNNANANAAANANNANNNAAENNAENAAENAEAEANAANENANEAAAs



AAA A A LKA A

A A A

A A AA AL

A A AL

A b AMAAAALLLLALANL

i g.g. = —S—JzL-l( 3 J:
v [S2+9] ok (Sz+9 S?+9

gl s Uy s il e sSae oY

S+1 —>L"[ A)

L gt Y = Cosx —
(S+1)° +1 SH-I) :

- frs -—-‘&H— =e *Cos x
(S +1)* +1 ’

2) S+?3 _}L_,(sz]:[l( ’s ]”‘l[ 72 Jz
(S+1)> -4 S* -4 S’ -4 S -4

Ch2x+Sh2x = L"(—S—+3—] =e *(Ch2x + Sh2x)

(S+1)* -4
3)#2—8L =>Sz+4S+13=(S+i)2— 5,=
S°+485+13 2 da”
(S+2)2—‘T36=(S+2)2+9—>
- 1
’2S+1 2 (2.S‘+21) o ) L"[2(8,2)+ ):
S’+48+13 (S+2) +9 5°+9

285 +1

m} = €—2x (2Cosx = Sin3x)
+ +

2Cos3x — Sin3x — L”’(

P oY Rt

L(x" f(x) = (=)"[L(f(x)]"

( vA)




E
|

E

AT Ce s i il Y s Jl

Df()=1r"

1

L(f'[’:l):(—l)l[-———-] e _1 ]

R=0)2 (82

=2

1
L 2 =
(e™) T

2) f(¢) =28 int

| S
L(rz.S'mt):(—l)‘[ ] F(Sint)=—s
1+8° 1+

[ —25 | _-2(1+87)* - (=28)(2)(1+ §?)(2S) _
(1+82)> (1+83%)° -

i
1 a+sH-20+5)+85?] 6522
> |
|
> |
>
|
|
|
|
> |
> |

(1+8%)* (1+58?%)°
3)L((x* +x)Shx) = x> Shx + xShx —

L(x*Shx) + L(xShx) = (~1’[L(Shx)] + (=) [L(Shx)] =

( 1 ]'z _2§
S7-1)  (5°=1)

"

( 1 ):-2(82—1)2—(—25)(2)(82—1)(28)_(Sz—l)[—z(sl—1)+8s3]
= .

A

(8° =1 ($? -1

_ 68*+2

-(S_’-T)f —> L((x2 + x)th) o

-25 6542 _
(SZ__I)Z (Sl_l)l e




L U oY Fd 5l eslazsl Ul ) el i dJslaa

rO)=2 |

2y" = y'+3y = xCosx { B b
(»'(0) = -1/

2L(»") = L(y")+3L(y) = L(x"Cosx) =

2(S°L(y)-Sp(0) - y'(0)) - (SL(»)—y(0)+3L(y) =

.bﬂ@ﬂh}aﬁtﬁsdﬂ‘}}w}{{vﬁlalj)llj .X‘:COSI ",-'){:Y

"

L(Cosx) = S _,,( S ]:(SZH)—SQS): 1-§°
DL S ] S+ (8741

K ( =52 ] L D28(87 +1)° —(1-87)(2)(S* +1)(28) L
(8% +1)? ($*+1)*

(S +D)[-28>-25-45+45°] 25°—6s

(S +1)* A
= ?g’?;lﬁ)f
ISP L(y)— 442 SL(y)+ 2+3L(y) =25 =55 _
(§°+1)
L(y)(zsl—S+3)=%i;%-f)§ 5
S (S8* +12);S‘(32;?f5+3) i y=Ll[(SI +12);'S|(32j‘»‘26fs+3)J=

AS+B CS+D ES+F HS+K
T :+ 2 2+ 2 3+ 2 sy
(BRI S8 F I S(SA DY - 280 =843

( )

-y vy vy yyypypypypy |




: kY 1 st
IelijTJ.tlfc&‘J.‘up_-_’f—)O Juj_’McU‘;““JJ‘"J‘;{ .15).'!
{ - J

L(@j: J:F(u)du S f(u)=L(f(x))

sl s |y 5wl ALY

L[‘““‘J: <L(Sint)=——_>
t 148

Lm g 1 —du = [Arc tan u ];"’ = Arctan(eo) — Are tan(s)
+u

— Z _ Arctan(S)

‘ — S
2)I{e Casr)= L(e' -Cast)=—1———

=AY |

+ad

T e e LS
Ln]u-—1|—-—Ln|u +1' =|Ln T
2 s uz+1]2 g
8=l u Y
Ln———Ln I=Ln(;)—Ln S2+1_ Ln =

:
"
i
d
%
R
"
r
"
v
4
r
r
L
i
"
%
4
4
"
®
:
:
L4
:
’
X
!
’

(uhé (87 +1)?

(o1




Sk e e e e s S e T el R | s i TR T s i g oY SR

S i ko

i _L— ILElls' s L L':'i" ikl _\__-i'l.:..' L L —_1

[
v L oe e A A TR ] AT e Y

u_&.._rlllr Il_:ll:-:|'|_| __‘:. B -._._;.l ol - =l e r|7 y e _i.-. _-.-'

T =

.".'“I_|.. g g lgp e

PR e ™ e

ik
]

I
i Li
i [

yiELd s e E T
ROV | AP

SR R ] —

l..'-_-_: p. [ ﬁ_...-".'..!":]_ u_____- S . PRt I, _":.t:'..l -:—l'lll.

1 H._ o N

T'I_l_ AR s

1l| r.ﬂ'"'H-'-ll'-'. ...I': .

ALt

r.bﬂl
AN

h]m-.ﬂ......l.l.ﬂ AEASaSaagASAAaSacsasaaEaEaAasan




j

s dllsa
Vyann g @ N 3 R 155 Sppwe a (R) plam gacds 314e] 48 gams I Conl il ¢ s &5

Las o WS Ay O w1y s

o g 1y Jyl dhas £ 55 dlos o Jla

DS
Al s (S5} S e L e s (K e e il 3 5 e 5
S=LimS§, =Zar’ dls Jyl de- 0 o S, =a+a,+...+a, :Zai - ST

n—po J= k=]

.c_wijﬁngyr;;d&lfﬁuawciis)flej

?\:,...Jﬁu_ﬁjdh‘_;_,.ﬂjl&.-’ aldS S st s

)

—\ n2

oG-

] -rS,,=l+l-—]-—v-—l- ~» Lim S, =I+%—-...

2 n+l n+2 e



